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МеmЬгii

mчп. Chiqiniu

completr-rl de ехаmiпаге а contesиliilor пг.l al colegiului disciplinar de ре lАпgi consiliulSчргiот al Magistratuгii in соmропеп!ё:
Ргеýеdiпtе Cobzac ЕЪпа

мirоп Aliona
воtпаrч stela

ехаmiпДпd in qedinlД incЫsi, contestaliile declarate de саtге cet. Popovici Oleg gi avocatulsиgiаr Racu Andrei imпогiча deciziei.Inspeci"ll"Jrc.*' " 56s-l628p/m, nT.57s-l6)9pzm din25 iапчаriе 20l9 de rеsпiпо.rе а sesizarii piiriia i"й.r. ;udecatorului Jчdесitогiеi SЪепi,sediul Сепtrаl, Talmaci Iar4""*e pot 
"orr.tiПl 

чЬчr.Я Ёr"ipli.r*.
CONSTATA:

1. А rg uпе пtе le ses izdrilo п
La daИ de 28 dесеmЬгiе 2018 in adTesa Consiliului Superior al Magistratuгii au parvenitsesizirile cet. Popovici Oleg qi а av99тutui .r"е;il; Andrei, ргiп "*Ё 

.оп"itа u?ug"."u l"risрuпdеге disciplinarД а jud.ecitorului .lrraecatorleis-tфni, sediul'Central; i;i;;;;;" р""*aclirrnile ргеsчрusе а constitui temeiuri de аьаtеrе discijinara.
Ргiп incheierea din data de 18 iапчаriе zоiЫБьы" sesizёri au fost conexate репtrчехаmiпаrе iпtг-о siпgчrё рrосеdчrа.
,,2Autorul sesiйrii, Racu Дпdrеi, 

.avocat-stagiar, rеlаtеяzi despre ехаmiпаrеа de catrejudecёtorul Talmaci Iana а чпеi 
"auz. 

d"'insoluabjГйi]'u"".o ачбпd, рriп mапdаt, caliиtea deгерrеz€пИпt а lui Popovici Oleg.
ln cadrul gedinlei de judecaй din dаИ de 23 поiеmЬriе 2018, judecitorul Talmaci Imr. cutoate са а verificat mandatul de герrеzепtаrе ui 

""".}ubi stagiar, Racu Апdrеi, in modcongtient, ofensator gi jignitor,. cu scopul ае a-t шйiJа, l-a iпtгеЬаt in timpul plejoariei, inpublic, in рrеzепlа clientului 9i fa{a dЁ 
"ri рЙ"Йfii din sala de judecaй -,,dumлеачоаstrаsunteti jurist?".

Autorul sesizёrii Rасч.. Алdrеi, avocat 5tяgiаг consider' сё ргiп aceasй iпtrеЬаrе,,dumneavoasffi sunteJi juгist?" jчdесёiогчl iur*uJБu i-u adus. atingere опоаrеi, demniй}ii gi

|!fiElft g1".ТlЁ$|''r# рlапаrеа suspiciuniloi ф а" toli 
""i 

p.*."ii r" ,Ji J.'i.i,i* ь
Са геzчltаt, а exisиt risсчl de reziliere а contracfului de asistentra juridica.
Un astfel de соmроrtаmепt din partea Jua..ii"-bi """.il ui" ъ-iri-йаrе а pгincipiuluicontradictorialiЁlii.

. . Y.oli:_,P.?t'ueerea 
judecitorului Talmaci Iana la rёsрчпdеrе disciplinarЁ in сопfоrmitаtе счап,4 alin.(l) lit.c),j), k) din Legea cu priuire la rаsрЙJЬ disciplinarй а judecitoгilor.L3, Ааlогul sesiziirii, Popovici btrg ,rl^t йirp.J 

"**;n*.u aceea9i cauze.Sчsliле сi iп cadrul 
'edinlei 

din aceiaýi ачи, ZJ пJъ.Ьriе 20l8 u .oli.iиiЫ"l" iпfоrmаliicu ргiчiге la mапdаtчI ачосаfului.dпеi.мй Vi"H.", а'u, judecitorul Talmaci Iапа l-a luat iпdегidете gi in mod ofensator, fa{d de юli рЙЙЦ-liii; ;;.". l-a intrebat - ,,Poate eu sД чё sсгiчсегеrеа de пчmirе а expertizei.'.
La сеrеrilе inaintate de сitrе Popovici Oleg, magistraful in loc sй se ехрчпё рriп incheiere

;1Х1#.$::"СОlаrё, 
а inceput sй voTbeascё iпtг-Й vocabutar ае ьчrейi,*й"iЬ.ri 

"яiргiп acest comportament. judecйtonrl а incдlcat grач sоlеmлiиtеа ргосеsчIчi, а intrat indisculii polemice cu participanlii la ргосеs.



Tot in cadrul pгocesului judecёtorul а inceput sё se ехрчпё lýuрrа rrnor solulii ре viitoг,motivAnd сi se exptrne ipotetic.

. . 
S,9li:iР аtrаgеГеа judecitorului Talmaci Iana la risрчпdеrе disciplinaгi in conformitate cuafi. 4 alin.(l)' lit.c), j), k) din Legea,cu ргiчirе ta,ЬрчrrаЪiеа aisciptina.a а|й;,;;й;2. Орiпiа scrbd а judecdtorulul
Judесёtопrl Talmaci Iала gia expus opiniile in scris ре mагgiпеа fiесiгеi sesiziгi declarate.lп геdаrе sчссiпй la.seiizarea lui iъсч ДпJi"i, .;чае"аtоrчl а соmчпiс al сб cauza deinsolvabiliиte а SRL,,Ilimad Construct_. i" Ь.i-Й'*r-Ё la data de 26 mагtiе 20l8.In total.au fost dеsГфчrаtе_l7 gedin}e cte juаесаЙЪаjоritаtеа din care au fost amanate Ia

::;;ff т 
insistenla creditorului Popovici Ьl"g,ЪчritаЙрrосеsчаli а сdrчi еstе.опi"Йа С" Ыli

La 9edinta din data de 23. поiеmЬriе 2Ol8.s-a prezentat reprezenИntu' lui Popovici Oleg,avocatul sИgiar Racu Апdrеi ргiп mandat avocalionai
In cadrul pгocesului popovici oleg а iпаiпиt й d"r"., cu ргiчirе la аmАпаrеа din поч аехаmiпдrii cauzei.
iп сопtiпчаrе i s-a асогdаt dreptrrl avocafului stagiar de а se exprrne asupra demersului deаmiпате а 

'edin{ei, 
in cadnrl сiгчi ачосаtчl .-u чьЫаЁй rчЬiесfu| discutat.Instanla а explicat avocafului asupra la се чrmеаzа sё se expun6, са rrrmaTe, avocatul аcontinuat sЁ чоrЬаsсё in аfага temei discuиt. 9i .*ЙБЬd.агоgапld 9i lipsё de геsресt fаlй dePaГticiPantii la proces а гер[iсаt, ,,au-n"u.'.o*t alJ]щi iпdiБаlii й ; ;-;;;;;, deamuspune(i gi се sё йspund''.

InstanJa а menlionat сй чrmеаzЁ si se ехрчпi cu ргiчirе la demersului сате а fost pus indiscutie gi mai dерапе а folosit аfiгmаliа,,dr;"чй;#sчпtеti juгist, in."u-na 
"а 

геiеýili dinlimitele legale 9i dati rйsрчпs Ia iпtrеЬйа саr" ,-"Ъ". Й ab""ri".''.
In sesizare Rасч Andrei а inversat аfirmаliч счЪ ЙrЪБ*".
In dеsГфurаrеа рrосеsului avocaful sИgiаr а fost avertizat despre aplicarea sancJiunilor

ir*JT" 
de rеsРеСt faP de instanJй, ч."Й d" ,r.пЙа.чt" оri consultand .ii"пtчГь ti.put

Consideй sesizarea "*:Tl:, пеfопdай 9i lipsitй de suport legal ýi рrоЬаtоr, in геdшеsuccint., la sеsizаrец dесlаrай de Popovici оьЁ,й""аt"-r ч'"о.ййiч"ЪБiii'"i 6"ь" luderularea ргосеsчlчi de insolvabiliate.
La gedinta din daи de 23. поiеmЬгiе 201.8 Popovici Oleg а inainИt чп dеmегs сч privire laаmбпаrеа din nou а 

'edinlei 
ре. motivul lipsei in й;a-;'jffi;"i"-'","T.il"ir"r *insoIvabiliиte, саrе а depus сегеrЪ de e*umina.J i"lipra.'--

Dеmеrsчl а fost respins.
ln сопtiпчаге а mai fost inainиt шr alt dеmегs cu рriчirе Ia obligarea creditorului МirzаViогiса de а se ргеzепtа iп gedinti. --- -- r'
Fiiпd pus iп discu{ie, instanIa а iпtгеьаt daci popovici oleg mai аrе 9i alte dеmеrsчгi, оr la

э.;:J}:.,#гй:н*il., *b-.u .*ч-iпЙi 
"-.|Й"iре 

dйгitе .oti,.", *Ыi,-i p.opu.

л, ___1 
,,""Т 

1Чрuпsчl., 
in procesul cЁrui avocaful stagiar Racu Andrei s-a ridicat de la locul sёч

:jrff;ý.-*O 
tulbuTand ОГdiПеa а inceput а discuta ci Popovici oteg spuna,,Ju-l ,зьi 

"uu яl_i

Instan}a а aten{ionat аsчрrа consulиliilor in аfага gedinlei, avocaful sиgiar а fost avertizatdеsрге eventualele inc5lcйri.
Popovici Oleg а mai inainИt чп demers_ сч privire Jа expertiza grafologici in privintasemniturii viоriсёi Мiгzа din mandatul avocatului, йа u л in torma scrisa.

^*^_..З-]"ýЬ*,а 
insИnlei dасё tot instan}a si iо-чйr" demersul in scris, Popovici Oleg ааmешпВt сч гесчzаrеа.

Alte afirmatii din sesizare slrnt neintemeiate.
3. Pozi|ia lпspec|iei Judiciare



Ехаmiпбпd temeiurile expuse iп sesizirile inaintate, репtru аtrаgеIеа la Гаsрчпdегеdisciplinmё а judecбtorului Judecёtoriei Strфепi, sediul Сейl, тd;;;i-й;рiп p.iro,uпоrmеlоr legale aplicabile, Inspeclia judicimй, рriп decizia sa rг. Sбs-rOZBp7m, rJSir-lОZЯрhdin 25 iапчагiе 2019, а respini sesizaile- iпаiпайtе са чёdit neintemeiate ре motiv сicircumsИntele dеsсгisе dепой сшасtеrur ,.йа"i,-Б"rаrаtiч al асеstоrц autorii acestor4 inmod subiectiv iпvосё temeiurile de аЬаtегi dbciplinare, агечmепtеlе fiind neintemeiate gi avindalte sсорчгi decдt identificarea чпоr abateri disci;lin;;. 
-

Аud:;Д,g"*"tеlе 
coпlesla|iilor declarale ie сdtrе Popovici oleg si avocalul slagiar Rасч

impotriva deciziei Inspecliei judiciare пт. 56s-1628p/m, пr.57s-lб29рlm din 25 iапшriе2019, 1а 22.02.2018 au dесlаrаl contesиfie cet. Рй;i"i oleg gi avocaful sИgiar Rасч Апdrеi,solicitind апulатеа deciziei Inspecliei judici*., qi ,6rl.iba trшtsmitеrеа cauzei disciplinme sрrеexaminare plenului colegiului disciplinar.
Iп contesta[ia s4 cet. Рорючiсi Oleg qi avocatul stagiar Racu Апdгеi iqi ехрrimi dezacordulcu decizia.Iлspectorului-j чdесitоr р;псiiы аи rs-Orйls de rеsрiпgеге а sеsizдrilог inainиtecu РГiviГе la СОmРОrtаmепtul judecntoruiui Talmaci Йа i., cua-i;"Бpid;ffiЙ din dаиde 23 поiеmЬriе 2018, invocind, сi aceasИ 

" 
i"ri 

"a"pi"B 
cu аЬаtегi de оrdiп рrосеdчrаl, cit 9icu aplicarea егопМ а рrечеdеrilог mаtегiаlе ale l.gii. '--

Ambii petitionaгi iпчосi dezacordul сч йпсlчziilе de сопехаrе а sesizдrilor iпh-орrосеduri qi respingerea агgumепtеlеоr sate, insistinJ, сЁ in ac}iunile judecЁtorului vizat ýmtрrеzепtе abateri disciplinare рrечаzчtе la м.4 alin.li), rit."l;l, Kj-ai" й;;;; i;uir" tuйsрчпdеrеа disciplinarД а judecitoriIor.
cet,popovici oteg iпчосй, c'_el s-a plins ре atitudinea insиn}ei сч rеfеriге la calitateaacestuia de justigiabil, iаг 

, 
avocatul-stagiar Kacu Ба."i u inuo"o]t 

"u- 
чЪ-uЁ."' jisciptinaгa

comportamentul judecёtorului din punci de vedere а unui арiiгitоr, semnalind la atitudineaпеdеmпё а judecЁtorului in рrосеыrl de цярчi.. " ;"rtцi"i й;"-;;;^;;а'ii, аstгеl,сопsidеЁ сi sesizёrile ач fost conexate пеiпtйеiаt iпi-о рrосеdчrД. Mai iйса 
".iЭорочi.ioleg, сб inspectorul-judecёtor а incбlcat рrечеdеrilе й.zз ain Legea 178 din 25.07.2014, nu аcomunicat opinia sсгisё а judecйtorului.

ре aceleýi аrgumепtе 9i пgrmе legale igi intemeiazЁ contestalia 9i avocatul-stagiaл RасчАпdrеi, suplimentar mai invoc', сЕ рНЪ iпЙеЬuт"а lйе ''ач-п"ачоаsrа sunteli .iчгist?'',чегifiсiпd mапйful de avocat stagiat, judec'to-r iuЪj., чtiпgегi опоаrеi, demniИlii, reputalieinl9fesi9y]e iпtr-о 
'еdiп!d,о:I]i:з 

Ъrеiпdч-i р.ъй;; iп lеgdtuгi cu рiеrdегеа increderiiclientului Popovici oleg in abilita|iЪ.sale рrоfеsiЬпJ". Jii .*рН.а petilionarul gi dezacordul, cuарrесiеrеа рrоЬеIоr qi а iпrеgistrагilог audio чЙ q.jЙрi 'а. 
;чЪ..чtа а"-JаJ.Ъ-'р".'о.IjчdесДtог, bistind, сЕ judec.toruI u u*' *.оn'ро-rй"пi.чmi.litоr, а diricat чосец l-a injosit саavocat- stagiar, considrind сй judecйtorul ше о рrеgйtiге slaba 9i iпсЬmрЙ

!. Доrесiеrе9 Соtпрlеlului de contesta(ie
In conformiиte cu пrечеdегilе 

. 
u.t.jB an Legea пт.178/2014 privind risрчпdеrеаdisciplinaЙ а judecйtorilor. Completele d; 

";;;.r;j;.- examineaza contesta|ii1e impotriva
ЖillЪý:'""'iЪjudiciare de iespingere ; ;;;Й;. рrосеdчrа r" Бй'.Ъrрl.ЬIо. d.

completele de contestatiedecid: Ь) геsрiпgеrеа contesиtiei са neintemeiaй.Potгivit ап.29 ain асеiая^i Ьgе,;"ЬiЫoi-ййЫ'пr.."ч contestaliei imроtгiча decizieiinspc{iei judiciare de respingere а sesizirii este definitiva.
дпаlizdпd temeiurile iпvосаtе 

.iп ,ont"Moyi" si .oi:rialele adпiпistrate, рrесum si deciziaIпspec|iei jйiciare се Se сопlеS^ld, Coпpleiul 'd, iio.rnor" а contesta|iilor сопсhidе cdcontesta|iile declarate urmеаzd afi respiпsi din urйi'*ii, ,onridereпle,Din mateгialele Drеzепиtе se сьпsий, са реtiliопй; пч sunt de асогd cu constaйrileInspecliei judiciare 9i soliciй trаgеrcа tu .аrрйj*' jйрfiпаrа 
а judecйtorului JчdесёtогiеiStrфепi, sediul Сепtrаl, Talmaci lba ре ;"iЁ;;;;;;b sesizaiie inaintate, сше ач practicacelag conlinut, se rеfеri la aceleaqi Ърt", 

"*" ;й;;;."" petifionaгilor constifuie аЬаtеrе



disciplinaTa рrечйzuЁ la la art.4 alin.(l), lit.c)j), k) din Legea cu ргiчirе la rйsрrrпdеrеа
disciplinaй а j udec5torilor,

Compleful de contesИIie rерiпgе argumentele invocate de ambii petilionari, рrесчm сЁsesiz5гile аu fost conexate neintemeiat iпtr-о рrосеdчri de саtrе rп.р"ъtо-l;чаъйr, fiind
iпсДlсай рrосеdчй.

. _D_in 
materielele prezentate теzчlй, сё solutia Inspectorului-judecЁtoг privind сопехаrеаsesizйrilor inainиte de сйtrе cet.popovici oleg 

'qi 
aйatul-stagib kacu йаrеi in privinla

асliuпilоr aceluiaqi judecйtor -din cadrul rчdесеййi Strйýепi, sed]ul Сепtrаl, тыmч"i t*u, 
"rteintemeiati, in stгiсй conformitate cu ргечеdегilе art.19 аl.З din Legea 178 din 25.07.2014, саге

stipulea"я, сЁ in саzчl in саrе mai multe sеsizагi se rеfей la aceeaýifapta lil" ЙiЫlrО*аЮ.,
sesizйгile se сопехеаzi. оr, din sesizirile dесlагаtе, rеrчl'б, са acest"" ;" р;;; ";i; con{inut,
se pling ре acfiunile aceluia5i judec5tor iп cadrul ехаmiпйпr асеlФl carze.

Totodaй argumentele рtiliопаrilог, рrесчm сЁ cet.Popovi;i O].g s-a рliпs ре atitudinea
iпstап|еi cu rфrire la calitatea acestuia de justiliabil, ii, auocau-l-Moýa. Riсч дпdrеi аiпуосаt са abatere discipliпard соmроrtапепtul judecdtorului diп рuпй de y,edere а uпuiapdrdtor, sеппаliпd la alitudinea пеdеппd а judecdtorului iп procesil de iпJdрtuЙ i justiyiei

fayd de соlеф, cуoca|i, пJ pot fi refinute, оr, in cadrul examinirii ambilor se"slЫ, "й uu го.t
conexate iпtr-о ргосеdurё Inspectorul-judecator S-a exapus detailat asupra fiесЙ *gu."rrt 9iintemeiat а ajuns la concluzia respingerii acestora, constatind са iп acliunite 1чаЪ.Й-Гчi ripr...
саrеча аЬчаtегi disciplinare, in special cele invocate de petifionari.

La fel neintemeiate sunt gi агgчmепtеlе petilionarului Popovici Oleg, рrесчm сiinspctorul-judecЁtor а iпсйlсаt рrечеJегilе art.2j din Legea 178 ain zs.oz]loi+, пч i-a
comunicat opinia scrisE а judecitorului. Оr, din mаtегiаlеГе cauzei ..ruЩ 

"а 
Й.i""tо-t-jчdесёtог а examinat sеsizагеа in stгiсй сопfоrmitаtе cu prevederile Legii |7s iiп i5.0iъоА.

Astfel, articolul 23 din Legea 178 diп 25.О7.2014 rеglеmепtеЙ acliunile inspectorului-
iudесitог, саrе prevede сi vеrifiсаrеа sesizбгii rерrеziпЁ etapa in саdгчi сйrеiа sъ sиbilesc
faptele impuИte judecйtorului gi consecinlele u..rio.4 circumstanlele iп саrе au fost comise,
рrесum gi оriсе alte date сопсludепtе. din саге sa Se poata Stabili existenla sau inexisten(a
еlеmе_пtеlоr аЬаtегii disciplinare. Verificarea sesizаrii se efectueaza J" Ъаu.- ЙsресtоНi-judecаtori in tеrmеп de cel mult 20 de zile lucrdtoare de la data inTegistririi sesizarii. iъ-"пчt
de чеrifiсш_ е_ а sesizйrii poate fi prelungit de inspectorul principal cu-cel mult G zile, й 

""..."uinspctoruluijйecйtor саrе vеrifiсД iesizmea. dасй eiista motive intemeiate сЙ |ustifici
ргеlчпgirеа termenului.

_ Д.(l') Daci Пu se iПtruпеsс elementele constitutive ale abaterii disciplinare sau faptele
invocate iП sesizare пu se сопfirmб ргiп ргоЬеlе administTate in ргосеsчl чЙл"а.iil.Ъычьit",
inspectorul-judecitor ciruia i-a fost rераrtizай sesizarea, ргiпtr-о decizie motivaii respinge
sesizarea са fiind пеiпtеmеiай Decizia cu рriчiге la rеsрiпgеrеа sesiziгii poate fi сопtеsИй de
autorul sеSizбгii ln completul.rle ехаmiпаrе а contestajiilror al colegiului аlsсiрliЙlп Cecurs сеl5 zile de la data recepJionёrii deciziei motivate.

. Compleful de contesИfie.respinge са nefondate ýi a'gumentele peti}ionaгiloT, рrесчm, сДjudесitогul а comis abaterile disciplinare invocate, а alTt un comportament umilitor, а ridicatvосец l-a injosit са avocabstagim ре Racu Andгei, рriп iпtrеьатеа irопiсi ''durrmeavoastta
suntefi jчгist?", verificind mmtdatul de avocat sИgiat, or aceste аrgчmепtеl au fost respinse
motivat in decizia care se contesta.

Iar dezacordul Petilionarilor cu арrесiеrеа рrоЬеlоr gi а iпrеgistrбrilоr audio ale gedin{ei dejudecaй de сitrе inspectorul judесДtог, пч este intemeiat,'or, din baterialele cauzei sb reline сё
comportamentrrl judecЁtorului in cadrul procesului а fost сопfоrm погmеlоr legale, acesta а
acfionat iп limitele prevdzute de lege.

Completul de ехаmiпаrе а conte_sи}iilor mепliопеаzi сё, in contesta}ie petilionarul nu а
invocat сшеча агgumепtе поi, печегifiо_аtе de Inspec{ia judiciara 9i са.е а. ,"*i а.ф ,"-"i
pentru апulаrеа deciziei contestate, сопfоrm сirеiа s-a constatat intemeiat сй faptele expuse in



sesizaIe! пu iпtruпеsс condiliile 9i nu fac рапе din lista аьаtегilоr disciplinare, prevazute de аrt. 4alin.(l) din Legea cu privire la risрчпdеrЁа disciplinaлa а-iudесаtогilог.
In агt,4 din Legea cu ргiviге la Hspunderea disciplйaa а judecйtorilor, legiuitorul а sabilit

ехрrеs qi iп mod exhaustiv faptele gi acJiunile/inactiunile, сше сЪпstitчi" чЬчi.Я-Сir"iрiЙ-".
Compleful de ехаmiпше а contesta}iilor reitereaza, сё potrivit mаtегiаlеlоr'рrеzепИtе,

faptele invocate de ptilionar se rеzчmi la dezacordul сч соmрогtаmепful judecёtorului Talmaci
Iana in саdrчl gedintei de judecata din data de 23 поiеmЬriе 2018.

Din mаtегiаlеlе cauzeiTezultй, сi iп. pTocedura judecйtorului Talmaci Iana de lajudecitoгia
Strфепi, sediul сепtrаl se аfli carrza de iпsоlчаЬiliйе а SRL ,,Ilimad Сопsй",;', "й iu гоогераrtizай jчdесЁtоrчlчi la daИ de 26 mалiе 20l8.

Cauza de insolvabiliиte зе SЧtчt de ехаmiпаrе, ре раrсшs au awt loc mai multe gedinJe
de judecatй, о buni раrtе din ele аmДпаtе Ia sоliсiйгilе iчi Ъорочiсi Oreg, Ыiе 

""1Йl.о."ruЫ"etc.

_ Din iшеgistririlе audio а ýedinlei de judecaй din data de 23 поiеmЬriе 2018, саrе ач fost
1alu.ate т .port cu confinuful sesizбrii, inspectorul-judecator intemeiat а сопsиЬ сd fapteledescrise de petitionfi nu pot constifui abateie discipiinarй, iш acliunile judecйtorului stmt iпlimite legale.

Compleful de ехаmiлше.а contestaliilor ПОtеа?й, сЁ potгivit ап, 1 alin. (4) diп Legea cu
ргiчirе la sИtutul judecitorului, judecбtorii iau decizii tn mоа inaepenae"i giЪiан 9iactioneaza fird nici un fel de restriclii, iпflчеп}е, presiuni, amenintйri sau interveilii, di'recte sauindirecte, din раrtеа огiсДгеi autoriйti, inclusivluiiciaTe. 

-

Astfel, se сопsиц са репtru а rеliпе 1п sаrсiпа judecitorului sЁчАrgiгеа чпеi abateridisciplinme, чгmеаzё а se sиbili dасё abaterea disciplinarё este рrечаzчй je lege, daci sбпt
intГunite elementele constitцtive ale acesteia, respectiv, lаtчrа оьiЪсtiчй .i ,ubi.Jtiua. 1.irfruunuia dintre aceste elemente аЬаtегеа disсiрliпаrД nu subzistб qi, deci, ,;;;;; апgаjай
йsрчпdегеа disciplinari а judecЁtorului.

potгivit сопtеstа}iilог depuse cet. popovici oleg Ei avocah.rl stagiar Racu дпdrеi soliciй
tгаgеrеа_lа г_йsрчпdеrе disciplinaT. а judecitorului репЫ faptete prevazlute ta м. + aiin1l; tit.c;j), k), а Legii cu ргiчirе la гйsрчпdеrеа disciplinarj а jчdесdtогilоr:

_ с) acliunile judecёtorului in procesul de inйptuire ajustiliei care fac dovada incompetenlei
profesionale gгаче gi evideпte;

j) пеiпdерliпiгеа sau indeplinirea cu iпtбrziеrе Sач necorespunzatoare а unei obliga{ii deserviciu, fЕrё о jчstifiсале rezonabilё, dасй aceasta а аfеЙ in mod dЙt- drерtчгitеparticipantilor la proces sau аlе аItоr регsоапе;
k) atitudinea пеdеmпЁ in procesul de iпfiрfuirе а justitiei fati de colegi, avocali, experfi,

mаrtогi sau alte реrsоапе.
Potrivit mаtеriаlеlоr carrzei sе.сопsИй, сi Popovici Oleg ре tot рагсчгsчl ýedinlei а insistat

asupra аdmitегii dеmевurilоr, motivand cu drepturile sale procesuaie, deseori tonul ехрчпеrii
dерфiпd limitele чпеi conduite respective.

. _Astfel, din tot cupгinsul ýedintei dejudecaй пч se сопfirmб, temeiul de аЬаtеrе disciplinarД
atitudinea пеdеmпЁ а judecйtorului 

.Talmaci Iana in procesul de iпЙрtuiге а justiЦei Гаlа аеcolegi, avocati, ехреr{i, mаrtогi sau alte persoane.
Temeiul invocat sub lit. j) din Legea cu ргiчirе la rЁspunderea disciplinarё а judесёtоrilоr

пr, 178 din 25 iulie 2014, са neindepliniTea sau indeplinirea cu iпйгziеrе ,uu ,r".о.Ёrрчоrаtо*.
а Шеi obligatii de seгviciu, firi о justificare ..ronЪbila, dасd aceasta а afectat ь Ьоа ai.."t
!герtrгilе participan{ilor la рrосеs sau аlе аltог реrsоапе, este рчт declarativ оr, faptele descrise,in sesizare ýi contestalie, nu Po].I calificate Ьа пеiпdЬрliпiгеа sau indeplinii.uТinbi".",
imputabilй j udecntorului, а unei obliga{ii.

Nu s-a reJinut са temei de mrgajare а rдsрчпdеrii disciplinme а judecЁtorului vizat conform
1,+ f_l1(t) lit.k) din Legea cu pгivire la rЬрчпdеrеа disciilinaй а judecatoriloг пг. riB al" Zs
iulie 2014.



Sub aspectul lit. k) din lege са atitudine пеdеmпi in procesul de inйptuire аjustiliei fа!й de colegi, avocati, exle4i, .uriori.u" Ыtе ретsоапе чгmеаzй de miпliопаtса acest temei se rеfегй la ordineain gedinlele a"lrJ"*ta 9i in instanlй, саrе este о pre-condilie pentru efoctuarea соrесtй 9i organizata u i,rrtiti"i.
Ordinea, solemnitatea 

,9i buna Ъrеdiпlа iо.-Ёчrа perceptia publicului desprejчdесёtогi 9i justilie in general
In qedinta de judecat_Ё judecdtoTul este obligat sй se comporte oficial gi politicoscu paПicipan|ii la proces gi. sй_ evite comportam;ntul iпfumurаt, аgгеsiч, nepoliticos,arogant, condescent sau ironic fala de parli9i participan{i lu p.o";";i;it"'p".iй" ai,sala de judecatЁ,
Judecйtorii пч trеьчiе sй fасё glume sau comentarii Ьаtj ocoritoare, ei nu чоradmite rеmаrсi deplasate, саrе sё deno te lipsi de respect fаjЁ de orrcare persoanЁ.Astfel se reline, сi participan t1 la proces trebuie sё fie tratati cu demnitate,Judесёtоrчl еste cel саге stabiIe9te tonu l qi atmosfera diп sala de judecatб gi сrееаzdmediul рrорi се desйqurЁrii unui proces echitabil. in consecinla, tratamentul inegal estede neacceptat. Acest lчсгч iпsеаmпй сй oamenii tгеьчi sй fie trata politicos, prietenos,lcu demnitate qi Tespect qi сi judec5torul este indreptitit sЁ ridi се vocea ei qi sd seexprlme cu asprlme dоаr in cazul iп саrе соmportamentul раг}ii ii dй un motiv sй о fасЁdаr in limite rezonabile qi пч in ideеа pTezervirii cuTsului firesc al procesuluiRemarcile sarcasti се 9i cele peiorative sunt, insа, interzise; чmоrчl пч este absolutinterzis, dar nu trеbuie niciodati s5 se ajungй 1а exag еrёri gi, in orice caz, nu iп legёturicu situatia sau рйrlilоr, participanlilor din рrосеs.тotodatй se re{ine, сё 9i participan tii la ргосеs sint obligali sй se foloseascй cu ЬчпЁ-сгеdiпJй de drepturile lor рrосеdчrаlе. in cаzul abuzului de асeste dгерfuri sau al nerespectйriiobliga{iilor proceduralе, se арliсй sancliunile ргечёzчtе de 1еglsla{ia рrосеdшаld civilЁ. IпstапtаaSca t oriсаru, abuz de aceste drepturi ааса рrlп abuz seter. verSarea Drocesului urпare ýte

рrосеdчrё civil[
ýаu iпduсе rea Sa lп eroare. stiрчIЁгi prevdzute in аrt.56 qi 61 Cod

Potrivit агt,194 Cod procedr,й civilй, pregedintele gedin}ei conduce dezbaterile judiciare, iamЬuri pentru сеrсеиrеа exhaustiv5" mu|tiaipectuala а piob"to.9i сiгсчmstапlеlог calzei, репtгчСlаrifiСаrеа dтерtчгilоr 9i obliga}iilor рйгtir*, iыаtЙ"с'шп dezbateгi t"t ";;;;;;;; lеgаtчrаcu рrосеsul, Obiecliile раrtiсфапlilот la proces impotгiva acfulй pregedinterui ," "й.".п"-аin procesul-verbal at ýеdiпtеi. Рlея9diпlеЬ g"Cin1"l'Й -Йм pentru asigurarea ordinii cuvenitein ýedinИ de judecati, dispozitiile lui fiind'obtijat*ii p""t o pu.ti"ip-irii lu р-"Йепtrч ceiсате asisй in salё.

. Analizind continutul sesizйrilor inaintate de petilionari, in conformitate счtemeiul рrечёzчt de аrt.4 alin.(l) lit.k) din Legea cu privire la rйspunderea disciplinarйа judecёtorilor, acliunile,. juriecitoruiui, СоЙрi"tчt 
_constata, сё fapte се аr puteaconstitui о abateTe disciplinarё din partea judecatorului nu uu йt 

-.йtitJ, 
i"ou."."dupё cum rezultй din materialele prezentate, inclusiv, inregistra.ii.;йi;;];;"iinl.i d.judecati, audiate de сёtrе membii, schimbul а. ..pii.i iп-trе petilionari qi'pi.q;oin'.r.qedintei judесёtоr, а аvut loc asupra veгificйrii ' imputeгnici.ilb, uuo"atiiui-stagiar,examinirii dеmеrsчrilоr, judecitorul avertizindu-i in scopul 

"uita.ii--t*"{lne.ra.iiexaminirii cauzei, iаr comportamentul judecйtorului пu а depaqit rimiiеiЪ u..'"ptut. а.1ege,

La fel, din con{inufului sesizirii, veгificfuilor efecutate in rарогt сч mаtеriаlеlе cauzei nu se
ч9"тт la caz nici рrеzепlа lit.c)din аrt.4 a1.1 din Legea пr.i78. care ргечеdе, са abateredisciplinari acliunile judecdtoruIui iп ргосеsul de iйрtчiге а justilie'i 

"*.-'а" couuauincompeten}ei profesionale gгаче 9i evidente.
Din mateгialele examinate rеzчlщ cu certitudine, сё decizia adoptaй de inspeclia judiciaTd

este una lеgаlё qi intemeiaй, саrеча temei legal de а о anula lipseqte, i* р.".чр*Jr"Бilсагi alejudecёtoгului vizat, dupi счm sunt invocate j'e petilionari пч se constaй la caz.



Astfel, in lipsa constatiiгii саrеча fapte се аr indica, сп iп ac}iunile jчdесйtогulчi vizatpersisй еlеmепtе а1 abaterilor_disciplinarb, р.;rы;l;_ *.;;iГ;i-i"*Г""'iпri." ь
:тlлт9:1:" 

dl*iplinar.й а judecйtorilor.. ln.p."1iu 1чй*а Tntemeiat а adoptat solulia апчпlаtдСе ГеsРlПgеrе а sesizirilor declarate, decizia Лiпа Йа leeali qi iпt",n.iчи,lчiБ;;jffi invocate

жlъllt* depuse, fiind irеlечапtе, г"р" .. 
"""Ъliьпемi respingeгe" 

""".Ы са vidit
Acestea fiind геtiпчtе, pomind de la circumstan{ele. de fapt gi.de drept mепliопаtе suрrа,Complerul de ехаmiпЙ u 

"onr.rol;ir* .оп.iЪБа Ёfi;;; n€intemeiate contesиliile depuse decet. Popovici Oleg qi avocatul sPсiч Ra:u Д"а."i -, ir'*a-l examindrii acestora s-a sиbilitсё" mofivele invocate de аutогii, sesizaab1, Ь esй, nu prezinta fapte се аr putea constituiabateri disciplinme, пrечЕzчlе^ 
_d: .u.t. 4 ai, L"е.ll"'рriчirе Ia rdsрчпdеrеа disciplinaTi а

Ё*i:т5l#.,чl;: o,n 25.07.20| 4. r" 
".irйТ. lй.й;.йiЪ#;;;iЪЁi,Хl *о,,

Ргiп рrismа celor expuse, с9пf9rm жt.18,27-28,29 din Legea nr.178 din 25,07.2014 ctt
ЁШ-]L'ffJ#dеrеа 

disciPlinari а judecatoгiioi, c".pbtrl d";,,;i;*Ъ;'"о-r,Ёrоllilо. ur

н отДRА ý тЕ:
Se resping contesta}iilе dесlаrаtе de сitте cet. Рopovrcl Oleg qi avocatul stagiar RacuAndrei impotriva decizi ei Inspecliei judiсiаге пr. 56s-1628p/m, nr.57s-1629plm din 25 imruarie2019, de rеsрiпgеrе а sesizirii acestoв, privind faptele judecёtorului Judecйtodei strdgeni, sediulСепtrаl, Talmaci Iала caIe pot constifui abateri disciрliпаrе.Ноййrеа Complefului de ехаmiпаrе а contestaliiloT este definitiv6, se expediazi рirgilоr gise publicё ре pagina
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